

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése
2002. június 6-i ülésének jegyzőkönyvéből**

IV-118/13.333/2002. sz. H A T Á R O Z A T:

Tárgy: Széchenyi terv lakásprogramja keretében, iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének, felújításának támogatása

A Közgyűlés az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének, felújításának támogatására készített előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés, korábbi döntésének megfelelően megbízza a MIK Rt-t az önkormányzati pályázatok teljes körű lebonyolításával, a Széchenyi Terv lakásprogramjában az egyes projektek bekerülési költségének 1/3-át kitevő, vissza nem térítendő támogatás megszerzése érdekében, a vonatkozó pályázat önkormányzat nevében történő összeállítására és benyújtására.
2. Elfogadja a Gépész Lakásszövetkezet Miskolc, Irinyi János u. 1-5. sz. alatti lakóépületre benyújtott pályázatát és a lakásokra eső beruházási költség 1/3-át kitevő 7.000.000 Ft önkormányzati támogatást biztosít a program megvalósításához, a Gazdasági Minisztérium SZT-2002-LA-2 számú pályázaton történő részvétel érdekében, a 2001. és 2002. évi költségvetésben erre a célra elkülönített keret forrásmaradványa terhére.
3. Elfogadja a Fazola Henrik Lakásszövetkezet Miskolc, Könyves Kálmán u. 29. sz. lakóépületre benyújtott pályázatát és a beruházási költség 1/3-át kitevő 20.492.360.-Ft önkormányzati támogatást biztosít a program megvalósításához, a Gazdasági Minisztérium SZT-2002-LA-2 számú pályázaton történő részvétel érdekében, a 2001. és 2002. évi költségvetésben erre a célra elkülönített keret forrásmaradványa terhére.
4. Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére, okiratok aláírására, valamint a Közgyűlés utólagos tájékoztatása mellett – a jelen határozatban nem szabályozott kérdésekben való állásfoglalásra, nyilatkozattételre.

5. Kijelenti, hogy az Önkormányzatnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített tartozása nincs, továbbá a támogatás elnyerése érdekében a támogatás felhasználására vonatkozó szabályokat magára nézve kötelezőnek ismeri el, valamint hozzájárul a pályázat tartalma valóságának és a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának ellenőrzéséhez.

Felelős:

Polgármester

Közreműködik:

MIK. Rt., Pénzügyi és Ellenőrzési Osztály

Határidő:

2002. június 30.

Kmft.

**Dr.Szádeczki Zoltán sk.
jegyző**

**Kobold Tamás sk.
polgármester**

A kiadmány hitelül:

kiadó